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ATA DA 17 (DECIMA SETIMA) REUNIAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERIODO DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 
2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO 
PE.

O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao e 
pede que a secretaria fapa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia que constou o seguinte: indicapao de n°011/2019 de 
autoria da Vereadora Maria Valkiria, 012/2019 de autoria do Vereador 
Manoel Cicero, requerimento 006/2019 de autoria da Vereadora Maria 
Valkiria.

Ata da 17 (decima setima) sessao ordinaria do primeiro periodo 
legislativo, realizado dia 11 de Junho de 2019 as 10h00 boras, nesta 
cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: ISMAEL FERNANDES 
BIONE LIRA, MARIA VALKIRIA ALVES AMANDO, MANOEL CICERO 
DE SOUZA, FABIO JOSE ALVES DE VASCONCELOS,THIAGO 
VASCONCELOS.

O presidente declara aberto espago de expediente para os vereadores 
que queiram fazer uso da tribuna.

Com a palavra o vereador Ismael Fernandes que cumprimenta a todos 
presentes, iniciando diz que sera breve em suas palavras e elenca 
citando querer mas uma vez trazer questionamentos direcionados ao 
poder executive, relata a situagao da lagoa formada devido as chuvas 
em frente a escola Bern Te Vi, diz faltar vontade por parte da prefeitura 
em solucionar esse problema, continuando destaca o hospital Eulina de 
Novaes Bione por nao estar com a sua reforma iniciada e contesta o 
porque das obras nao terem sido iniciadas e explana que o motivo real 
nao e a falta de dinheiro e sim a ma administragao, que o problema 
estar em o poder executive nao se preocupar com a saude publica do 
municipio, relata ainda sobre a manifestagao que houve na
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semana anterior e parabeniza toda a classe trabalhadora do municipio 
que resistiu ao projeto de lei de n°005/2019.Finaliza agradecendo a 
atenpao de todos.

Com a palavra a vereadora Maria Valkiria que sauda todos presentes, 
diz ser breve e em seguida explica a indicagao e requerimento de sua 
autoria, logo apos demostra a sua indignapao sobre alguns fatos 
ocorridos na sessao anterior.

Materias aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes na 
sessao. E nao havendo nenhuma materia a ser votada, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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Com a palavra o vereador Manoel Cicero que cumprimenta a todos 
presentes, faz urn breve relato sobre a sua indicapao e o motive pelo o 
qual a solicitou, afirma que os nobres colegas vereadores estao mais 
preocupados em votar em projetos absurdos ao inves de estarem 
preocupados com as necessidades da populapao, reclama da saude 
publica da cidade exemplificando a obra da reforma do hospital que 
ainda nao foi iniciada e a sala de Raio X que teria tamanha importancia, 
onde a populapao quando necessita tern que se desIocar para uma 
outra cidade, em seguida faz reclamapao direcionada ao poder 
executive em nao atender as indicapoes que solicitava providencias para 
solucionar problemas nas estradas do Projeto Brfgida.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da tribuna, o 
presidente declara encerrado o espapo de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da tribuna. O presidente coloca em 
discussao as materias ja citadas no inicio da sessao e nao havendo 
nenhum vereador a discutir, as mesmas sao colocadas em votapao. 
Vereadores e vereadora que aprovam permanepam como se encontram.
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E-PRESIDENTE

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:
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